

Моей журналисткой - 1997

ДУШЕВНОБОЛЬНУЮ НЕ ПРИНЯЛИ В СЕМЬЮ АЛЕКСАНДРА *12 декабр* ВЕРТИНСКОГО - *с. 2*

В скандале, который разразился вокруг женщины, выдававшей себя за дочь Александра Вертинского, наконец поставлена точка. В понедельник в Таганском межмуниципальном суде завершалось судебное разбирательство между семьей Вертинских и газетой "Мегаполис-экспресс", опубликовавшей интервью с самозванкой.

Этот материал, в котором лжедочь артиста рассказывала о себе и "своей" семье, был напечатан 27 августа прошлого года. Через три дня родственники Александра Вертинского, не добившись от редакции "Мегаполис-экспресс" опровержения, подали в суд иск о защите чести и достоинства.

В суде выяснилось, что женщина, возомнившая себя наследницей Вертинского, уже порядка 30 лет состоит на учете в

психдиспансере. Причем раньше она выдавала себя за его вдову, а лишь недавно переквалифицировалась в дочери.

Суд решил, что интервью с самозванкой нанесло моральный вред настоящей семье Вертинского, и обязал "Мегаполис-экспресс" выплатить вдове артиста Лидии Владимировне, его дочерям Анастасии и Марианне, внуку Степану Михалкову и его супруге Алле, а также внучкам Саше Вертинской и Даше Хмельницкой в качестве компенсации 125 миллионов рублей. Автор интервью, зам. главного редактора газеты г-н Дудинский, должен отдать из своего кармана 17 миллионов рублей. Кроме того, еженедельник обязан опубликовать опровержение.

Виновница же скандала отделалась только разоблачением.